Clases de Música Salas de 5:
Queridas Familias, un nuevo encuentro semanal nos permite aunarnos para compartir vivencias musicales  y puedan disfrutar las mismas desde su propio espacio: la casa…su hogar. La intención es continuar incrementando la memoria musical en los niños, contribuir a la “libertad” en la expresión corporal y sumar en esta ocasión un instrumento musical.
Esperamos que las canciones de la propuesta anterior hayan sido de su agrado, y recuerden que será muy importante entonarlas o escucharlas nuevamente en alguna ocasión, durante esta semana.

La siguiente canción, es realmente para disfrutar en familia y a su vez, incentivar el hábito del lavado de las manos. Su link es: https://www.youtube.com/watch?v=o8GcEO3xkec  

· Es aquí donde se sugiere buscar algún instrumento para acompañar la canción. Si no encontramos alguno en casa, podemos crear uno,…por ejemplo: siempre hay un huevito kínder vacío…lo llenamos con un poquito de arroz, lo cerramos  y listo!! Si no hay huevito…seguro encontramos algún vasito de yogurt vacío y lo rellenamos con arroz o el elemento que nos brinden, lo tapamos y listo. 
Paso seguido, con instrumento en mano, entonamos la canción con acompañamiento instrumental.
Recordar: lavarse las manos es muy importante. Ahora puedes lavar tus manos, mientras cantas esta canción.
 
Compartimos una dulce canción ”Voy a dibujar mi cuerpo” en versión de Sofía San Vicente, cuyo link es: https://youtu.be/aDyxERspQlc .
·    Se sugiere escuchar la canción completa y al finalizar el audio, reflexionar juntos: ¿Te gustó la canción? ¿Qué parte, de la canción te gustó más? ¿La conocías?.
[bookmark: _GoBack]·       El video de la canción, brinda en 1º instancia la letra en imprenta mayúscula. Se propone aprovechar la oportunidad, para que el niño o la niña pueda reconocer en esas letras… alguna que esté en su nombre.
·         Luego de esa 1º instancia, continúa la elaboración de un dibujo del cuerpo, para lo cual se sugiere: entonar la canción mientras realizan su propio dibujo.
·         Por último…cantamos la canción y la expresamos con nuestro cuerpo libremente.
 Esperamos les agrade esta propuesta  musical. Saludos Seño María del Carmen. 

