Sala de 5 años
Queridas familias…un nuevo encuentro nos permite compartir nuestra propuesta de trabajo. Esperamos los encuentre unidos y  listos para vivir la Pascua, en esta ocasión podremos encontrarnos de otra manera con Jesús, para que nuestros niños inicien el significado valorable de  su vida.
En esta oportunidad trabajaremos con una canción muy divertida, que invita a movilizar todo el cuerpo y como nombra a algunos instrumentos….les sugiero tener a mano el instrumento creado en la propuesta anterior. El link correspondiente es:  https://pin.it/3B6g6vr . Paso siguiente se sugiere:  
Escuchar la canción, observando los movimientos que se realizan para cada instrumento.  
Y.…. a bailar al son de la música!! 
La siguiente actividad propone un juego:
Nos dispondremos  en un espacio y en una posición en la que podamos observar a todos los integrantes de la familia que quieran participar. 
Será importante que cada uno tenga un instrumento en la mano, como el que se sugirió crear en la clase pasada.
Elegimos a un integrante para que dirija el juego. 
Esa persona  propondrá un 1er movimiento, por ejemplo: levantar un brazo y luego todo el grupo lo imitará. Se sugieren cuatro movimientos. 
Como cada uno tendrá un  instrumento en la mano…seguramente escucharemos muchos sonidos, presta atención a ellos.
Una vez realizados esos cuatro movimientos…..otra persona tendrá a cargo guiar al grupo, de manera que cada uno tenga la oportunidad de ser guía o director. 
Esta propuesta puede ser acompañada con algún tema musical, si lo desean…usan la canción antes sugerida  y…..a continuar disfrutando, compartiendo en familia!!

Besos  y saludos para todos!! Y un Gracias gigante a Uds, los Padres que nos ayudan a llevar a cabo cada propuesta. 
[bookmark: _GoBack]Casi olvido: recuerda lavarte las manos entonando la canción del lavado de las manos!!
