Salas de 5 años “Turquesa, Naranja, Roja y Amarilla”
Ciclo lectivo: 2020

PROPUESTAS DIVERTIDAS PARA SEGUIR APRENDIENDO  EN CASA Y EN FAMILIA
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Queridas familias y alumnos:

Hoy nos encontramos desde esta nueva modalidad, con la intención de continuar forjando vínculos con nuestros estudiantes y sus familias, brindándoles de una manera sencilla, lúdica y amena diferentes propuestas y actividades para realizar según su organización y  disponibilidad diaria: por día, solo los fines de semana, etc.
Invitamos a cada familia a generar un espacio de encuentro  y trabajar de manera conjunta con los niños, contándoles a los mismos que a través de estas propuestas la seños seguimos cerquita de ellos.  

Las siguientes propuestas podrán realizarse en un cuaderno que tengan en casa (preferentemente liso) y al regresar a clases los niños lo deberán traer para seguir trabajando en él durante este ciclo lectivo.



Itinerario de propuestas:

· https://youtu.be/Hw8--aHa01w En familia observamos el siguiente cuento: “Elmer” y dialogamos sobre el mismo. Juntos pensamos que tenemos nosotros para dar a nuestros amigos, familia, etc. Puedo realizar un dibujo de lo que más me gusto del cuento con los materiales que tengan en casa.

· Conversamos en familia sobre los cuidados para prevenir la enfermedad del coronavirus,  y creamos nuevas formas de saludarnos para mostrárselos a mi seño y amigos cuando regrese al jardín. (Las dibujo y agrego la información que nos parece más importante).

· La casita robada. Registramos en el cuaderno con números y/o marcas quien gano más veces. También puedo copiar las reglas y materiales necesarios para jugar.

· https://youtu.be/eKqaDyqcG34 Observamos el siguiente experimento, dialogamos juntos sobre lo que paso. 
Se animan a jugar a ser científicos? Luego dibujamos los elementos que utilicé.

· Dibujamos a nuestros amigos de la sala. En familia hablamos sobre la amistad, que nos hace ser buenos amigos? Observamos el siguiente video: Minimalitos que crecen. 
https://www.educ.ar/recursos/150922/materiales-para-la-educacion-inicial?from=150936





[bookmark: _GoBack]Hasta la semana que viene!!!
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